

кусств РК Арыстана Курманова. Также в концерте примет участие Галина Шевченко. Цена билета — 500 тенге.

К печати подготовил Максим СУШКО

◎ Ориентир

«Абай — в современном мире»

— мини-выставка под таким названием с 11 февраля работает в музее истории и культуры Верхнего Притоболья.

В центре экспозиции находится портрет Абая с использованием компьютерной графики и программы Adobe Photoshop, выполненный педагогом детской художественной школы Екатериной Васильевной Харламовой. Рядом представлены книги: поэзия Абая, «Слова назидания», публикации о творчестве великого казахского мыслителя. Многие издания напечатаны на казахском, русском и английском языках.

Воспользовавшись планшетом, можно услышать, как звучат стихи Абая, его «Слова назидания». В подборке представлена и песня Абая «Қезімнің қарасы...». К этому лирическому творению о любви поэт написал не только стихи, но и музыку, и данное произведение стало поистине народным.

На видном месте мини-выставки расположен логотип, созданный специально к 175-летию Абая, и книги «Путь Абая» М.Ауэзова на казахском и русском языках. Книги предоставлены филиалом №2 центральной библиотеки.

Особое внимание к творчеству и жизни великого писателя и поэта сейчас уделяют в периодической печати. На выставке имеется подборка статей, опубликованных в республиканской газете «Казахстанская правда».

Стоит отметить, что наш музей дал старт в Лисаковске мероприятиям, посвященным юбилею Абая.

Выставка будет доступна посетителям в течение двух месяцев. А в сентябре сотрудниками музея запланировано проведение мероприятия «Наследие великого Абая».

Диана ЛИЗУНОВА, научный сотрудник
музея истории и культуры Верхнего Притоболья

19 февраля исполняется 8 лет, как ушел из жизни наш
любимый сын, брат, дядя



МОХНАЦКИЙ